

威海启动海岸线修复工程 抚平"受伤"海岸线

2013-04-17 13:16 来源: 威海日报 📑 手机看新闻

字号: T | T



九龙湾施工现场。李晓娟 摄

- ■经区九龙湾、荣成烟墩角、乳山潮汐湖、荣成天鹅湖生态修复四大修复工程正在进行
- ■九龙湾海岸线修复工程于去年动工,现在工程已完成30%
- ■乳山潮汐湖生态修复工程已经完成50%,目前正在进行芦苇移植
- ■小石岛附近海域海滩和刘公岛景观修复工程、威海湾海域环境综合整治即将动工

近千公里海岸线,是我市特有的自然资源优势。然而,随着海岸线利用率的提高,部分岸线遭到了破坏。为此,我市启动了海岸线修复工程,努力抚平"受伤"的海岸线。目前,经区九龙湾、荣成烟墩角、乳山潮汐湖、荣成天鹅湖生态修复四大修复工程正在进行;本月初,小石岛湾岸滩整治保护及海域资源修复示范项目进入招投标阶段,预计月底将开始施工;威海湾海域环境综合整治和刘公岛景观修复工程今年也将陆续启动。

九龙湾新姿初现

4月15日上午,在经区九龙湾海域(长峰河至老集河段)的岸线修复现场,数十名工人正搬运石块、浇灌水泥、切割石块……在他们面前,一条长约200米的弧形顺河堤已初具规模,它就如母亲的臂弯将海水揽在怀里,保护着沿岸的沙滩。

综合商讯

半岛维权 网上民声

- 都市生活新主义 晓港名城三期尚都即将问世
- 雪花啤酒再现质量问题 内飘"雪花"厂家不回应
- 青建太阳岛打造地铁综合体 树立商业新标杆
- 谁的事迹感动你 票选你心目中的青岛好人之星
- 2013第三届青岛西海岸房展将于6月10日举行
- 碧桂园十里金滩六一有奖微互动火热进行
- · 海逸天成之夜青岛游艇小姐决赛海量美女图曝光
- 外贸尾单特惠日:实木家具99元起 心动?行动!
- 金隅(青岛)公司招贤纳士中
- 青岛越秀公司今日揭牌 又一地产大鳄落户青岛

频道推荐

房产|健康|财经|旅游



邓建国干露露12日订婚



火辣调情被偷拍的明星



暗拍陪唱女真实夜生活



站街女绿化带中做生意



揭密末代皇妃李玉琴



明星美人鱼造型谁更美

新闻排行

24小时热点 | 一周热点 | 一月热点

在九龙湾海水浴场南侧的沙滩上,记者发现原来的养殖厂房和乱石块不见了,取而代之 的是游人在干净沙滩上嬉戏的景象。"现在都是细软的沙滩,和周边的风景十分相衬,看着 就舒服。"15日上午,正在九龙湾海水浴场南侧沙滩上游玩的市民韩丽敏说。

位于经区的九龙湾滨海区,曾是我市景色优美的原生态滨海风光带之一。然而,近几 年,威海湾周边涉海工程建设以及早期养殖业无序发展,给九龙湾周边海洋生态环境造成较 大影响。九龙湾海水浴场、海上公园东侧、九龙河口等区域均出现了不同程度的海岸侵蚀现 象,沙量流失严重;九龙河东侧防护林岸线后退,沙滩变陡;老集河东部岸滩的乱石坝以及 沿岸陆域建筑物等让九龙湾岸线变得杂乱无章,影响了岸滩环境。

"九龙湾海岸线修复工程于去年动工,现在工程已完成30%。该修复工程包括岸滩防护和 岸滩清理两部分,其中,在九龙湾北侧冲刷较严重的部分,通过建设引堤和离岸堤相结合的 方法进行岸滩防护,以减少海浪对沙滩的侵蚀;在九龙湾南侧大致在老集河至城子河段,通 过拆除海边养殖厂房、清理岸滩石坝及垃圾来对岸滩进行清理,恢复沙滩原貌。"市海洋与 渔业局海洋管理与环境保护科副科长刘鹏说。

生态修复还原美丽风光

海岸线遭到破坏的,并不只是九龙湾。乳山潮汐湖,这个迄今为止我国最大的内陆天然 潮汐湖,由于部分养殖池的蚕食等原因,沿岸黑松林及陆域植被面积减少、湖水蓄水量降 低、芦苇湿地和生态功能被削弱或丧失,海域生态系统承受巨大压力。刘公岛、小石岛海 域、荣成烟墩角、马山月湖等沿岸的海岸线,它们也因为不同的缘由受到不同程度的损坏。

潮汐湖生态修复与岸线整治工程已经于去年开始动工。"潮汐湖岸线的人工护岸、养殖 池清理、芦苇湿地涵养等修复工程已经完成总体工程的50%左右,目前正在进行芦苇的移植工 程,所有工程完工后,潮汐湖将重现昔日美丽风光。"4月15日,记者联系乳山潮汐湖生态修 复与岸线整治现场工作人员时,该工作人员表示。

据刘鹏介绍,为解决我市海岸线受损问题,市海洋与渔业局自2010年开始就着手实施海 域、海岛和海岸带整治修复规划等工作,形成了威海市海域、海岛、海岸带整治修复项目 库,项目库囊括了我市海域、海岛、海洋资源环境在内的57个公益性整治修复项目,并积极 争取国家和省级扶持资金。2012年先后启动了包括九龙湾、荣成烟敦角、乳山潮汐湖、荣成 天鹅湖生态修复四大修复工程。

"目前已经修复整治海岸带40余公里,恢复湿地1万余亩,建设人工沙滩1000余亩,极大 地改善了我市近岸海洋环境。"刘鹏说。

3大修复工程陆续启动

4月15日,在市海洋与渔业局海洋管理与环境保护科,一叠厚厚的文件格外引人注目。 "这是小石岛附近海域海滩和刘公岛景观修复工程的实施方案。"刘鹏说,刘公岛是我市重 要的旅游风景区,今年将通过沙滩整治、海堤修复、岸线整治、清理油污等工程,遏制刘公 岛生态系统恶化趋势,有效改善海岛开发的生态瓶颈。

据悉,小石岛的修复工程已获得国家海洋局和省海洋与渔业厅的扶持资金2920万元,工 程将于本月动工,预计今年年底结束。小石岛项目计划整治修复沙滩岸线3.8千米,养护沙滩 和清除违章建筑面积约110公顷。针对海底荒漠化程度较高的海域,建设试验性海底藻床60公

- □□ 游客拍下以色列美人鱼系造假 盘点全球极品造...
 - 02 方志友上衣脱落胸部走光 盘点女明星尴尬照
 - □3 邓建国干露露12日订婚被指炒作 明星上位招数...
 - 04 站街女绿化带中做生意 保洁员大呼受不了(图)

 - 05 青岛视障残疾人抗议必胜客广告歧视残疾人
- 06 盘点农民工比大学毕业生工资高的N个理由(图)
- 07 霍思燕携男友会姐妹团 李小璐短裙被狗咬忙护...
- 08 凯特王妃庆女王加冕60周年 挺孕肚微笑显亲民 09 暗拍KTV"陪唱女"的真实夜生活(组图)
- 10 张默牛萌萌公布恋情心情好 车内同抽烟过瘾(...

新闻高清图集 青岛图片 | 女性图片 | 山东图片





车模陪睡交易短信曝光

29款清新可爱儿童房





盘点女明星尴尬走光照

新娘为发财梦舍弃老公





刷女神器 给学妹刷脸...

G奶真人秀明星丰胸方..

互动•空间

岛城最酷最火的交流平台•青岛微博





没拍过AV的纯妹子

芙蓉姐姐风骚亮相

顷,投放藻礁24万立方米,并通过放流本地生物苗种如刺参、贝类等,修复海洋生态环境。

据了解,今年5月份,我市还将启动威海湾海域环境综合整治,并将于2014年底完工。 (黄娜)

[编辑: 张珍珍]

分享到: 青岛微博 新浪微博 腾讯微博 百度贴吧 人人网 QQ好友或群

新闻热点

青岛 | 半岛视点 | 营销 | 社会 | 山东 | 娱乐 | 体育



流浪獒山东路上见人就追..



传邓建国干露露12日订婚

- 揭秘新兴模特行业 胸模、床模年赚百万很正常 6/04 09:03
- G奶嫩模苏梓玲半裸演绎"丰乳肥臀"从A到G女星胸部尺码大公
- 4名女子景区脱衣排"肉墙"盘点公众场合雷人囧事 6/04 09:18
- 性文化泛滥 国人为何如此痴迷(组图) 6/04 09:29
- 刘松仁杨怡咬唇激吻 拍床戏吻戏"hold不住"的明星 6/04 10:19
- 小心! 意外走光瞬间 公共场所请收敛 6/05 09:26
- 4名女子景区脱衣 盘点体坛美女不雅瞬间(组图) 6/04 10:12
- 猛男按摩师风靡台湾 盘点全球大尺度另类服务 6/05 09:50
- 原央视主持人张政近照曝光 昔日央视名嘴悲喜现状 6/05 09:07
- 保安性侵10余学生 盘点体娱女星遭性骚扰事件 6/05 09:47

热点推荐

营销推广

综合商讯 疾病查询 搜疾病问医生

热门推荐

百宝箱 | 生活通 | 半岛之恋 | 娱乐图片 | 体育图片



刘璇与王弢甜蜜婚纱照



潘霜霜搭亿万富二代

- 青岛低保标准下月上调 城镇每人每月多补60元 6/06 08:13
- 今年青岛啤酒节8月10日开幕 吉祥物"壮壮"亮相 6/06 07:55
- 右转停车避让少有车辆做到 不让行人最少记3分 6/06 07:52
- 东部小区开通633路公交线 461路631路同时调整 6/06 07:30
- 青岛部分房屋中介上调中介费 达到总房款的3% 6/06 07:19
- 松托夫侧除油用茶工粉粉 烟烟燃料了声(图)
- 栈桥东侧防波堤施工维修 糊糊缝隙就了事(图) 6/06 07:01
- 怀孕怀不上妻子被逼成躁狂症 恩爱夫妻成陌路 6/06 06:58
- 郭树清当选山东省人民政府省长 附简历(图) 6/05 17:25
- 青岛地铁近期规划通过专家评审 5年实现全覆盖 6/05 17:25
- 青岛啤酒节8月10日开幕 吉祥物"壮壮"亮相(图) 6/05 17:25





两大半球呼之欲出

女DI酒吧裸身坐台

- 老婆被强暴害怕爱爱让我和保姆上床
- 必胜客虾(瞎)球广告丑化残疾人图
- · 怀孕怀不上妻子被逼成躁狂症
- 田朴珺曝私事没去过夜店 守身如玉
- 刘诗诗沮丧念成且丧有胸能露就中
- 青岛妹纸扑街照疯传 恶搞还是炒作

半岛网闻

更多半岛网闻

- · 首发: 高考期间青岛有雨 市区最高气温18℃
- 青岛将公开保障房申购者分数情况 提高入围率
- 第23届啤酒节8月10日举行 吉祥物"壮壮"亮相
- 青岛高考考点交通管制方案出炉 警车"护考"
- · 网友晒端午节"拼假攻略" 错峰出游享受淡季价
- · 23日有高端人才洽谈会 年薪"起步价"10万元
- 勤奋男两度高考落榜失控变狂躁挥刀追砍亲爹左岸风度小区至58中环行公交车开通票价1元
- · 小学生性早熟求助无门 青岛儿童性教育"空白"
- · 青岛7河流水质不达标 PM10成空气污染"罪魁"

返回新闻中心